

Ο ΑΛΕΞ ΚΑΙ Η ΙΒ ΞΑΝΑ ΜΑΖΙ ΑΛΛΑ...

Θα παντρευτούν;

Το θεατρικό έργο που αγάπησε το κοινό "Άλεξ & Ιβ" επιστρέφει με τη συνέχεια, για να δούμε επί σκηνής αν θα καταφέρουν να ξεπεράσουν τα προβλήματα και να παντρευτούν. Αυτή την φορά ο Άλεξ και η Ιβ έχουν να αντιμετωπίσουν εκτός από τα προσωπικά τους διλήμματα και τις συμβουλές των φίλων και των γονιών τους.



Συναντηθήκαμε λοιπόν με τον Αλέξανδρο Λύκο και την Έλενα Σταμούλη, δύο γνωστά και λαμπρά πρόσωπα του παροικιακού θεάτρου και όχι μόνο και μιλήσαμε για το έργο που ανεβάζουν στις 21 Μαΐου το "Άλεξ και Ιβ: Ο γάμος". Η παράσταση αναμένεται με μεγάλο ενδιαφέρον καθώς το πρώτο έργο είχε σημειώσει μεγάλη επιτυχία.

Την ιστορία του έργου την έγραψε ο Άλεξ, ύστερα από μια προσωπική εμπειρία που είχε όπως μας είπε ο ίδιος: "Κάποτε ήμουν με μια μουσουλμιά και τα σπάσαμε. Αρχισα να γράφω για να βγάλω την στενοχώρια που είχα από μέσα μου και όσο έγραφα τόσο καταλάβαινα ότι η ιστορία αυτή μπορεί να δουλέψει. Ήμουν περίεργος να δω αν ένας Ορθόδοξος θα μπορούσε να είναι με μια Μουσουλμιά και έτσι το κάναμε θεατρικό έργο και πήγε πάρα πολύ καλά. Ο κόσμος με ρωτούσε τι θα γίνει στο τέλος κι αν θα παντρευτούν, γι' αυτό συνέχισα να γράφω προσπαθώντας να καταλάβω αν στην πραγματικότητα θα μπορούσε να γίνει αυτό."

Στην συνέχεια τον ρωτήσαμε τι περιμένει

από την παράσταση που ξεκινάει σε λίγες μέρες και αν περιμένει να έχει επιτυχία όπως η πρώτη: "Περιμένω να έχει επιτυχία. Στον κόσμο άρεσε το πρώτο έργο και αυτό που θέλουμε είναι να δώσουμε χαρά στον κόσμο πρώτα, αλλά να το ευχαριστηθούμε κι εμείς. Το έργο θα παιχτεί 8 φορές και αν πάει καλά τότε σίγουρα θα συνεχίσουμε να κάνουμε κι άλλες εμφανίσεις".

Τον ρώτησαμε και αν εκτός από τον ρόλο του Άλεξ τι άλλο κάνει στο έργο και μας είπε ότι είναι βοηθός σκηνοθέτη (ο πρώτος είναι ο Michael Block) ενώ μας επισήμανε ότι είναι πιο δύσκολο να γράφεις ένα έργο παρά να το σκηνοθετήσεις.

Μετά τον Άλεξ μιλήσαμε με την Έλενα που έχει τον ρόλο της καλύτερης φίλης της Ιβ και μας είπε τα εξής:

"Είμαι πολύ χαρούμενη που θα ξαναπαίξω πάλι στο Άλεξ & Ιβ. Στο πρώτο έργο ξεκίνησα κάνοντας την μαμά της Ιβ αλλά μετά βρήκαμε την Κάθυ η οποία είχε τεράστια επιτυχία σαν Λιβανέζα μητέρα και εγώ πήρα τον ρόλο της Κλερ. Φέτος ο ρόλος μου είναι πάλι ο ίδιος και το στυλ του ρόλου μου είναι μια κοπέλα η οποία είναι λίγο άτακτη και γυρνάει, αλλά μέσα στο έργο εξηγεί γιατί το κάνει αυτό".

Για το αν περιμένει να έχει επιτυχία η παράσταση μας είπε:

"Πιστεύω πως θα έχει γιατί ο κόσμος αγάπησε το πρώτο έργο και σίγουρα θα αγαπήσει και το δεύτερο επειδή όλοι περιμένουν να δουν αν θα παντρευτούν τελικά αυτά τα δύο παιδιά".

Γιώργος Μαργιώλης

